
PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA
1 de Junho de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

CORRESPONDÊNCIAS

Correspondências: 71/2026 - Ementa: Ofício nº 124/2026 - SEFIN - Prestação de contas pertinente à 
competência de abril de 2026.

Autoria: Ingrid Soraya de Oliveira Sá.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 097/2026 - Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação dos canais de 
atendimento da empresa responsável pela manutenção da iluminação pública nas faturas de energia 
elétrica no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Projeto de Lei: 098/2026 - Ementa: Institui diretrizes para implementação de programa educativo de 
conversão de multas de trânsito de natureza leve e média, de competência municipal, em ações 
voluntárias de doação de sangue e cadastro para doação de medula óssea, no âmbito do Município de 
Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 099/2026 - Ementa: Institui diretrizes da Política Municipal de Prevenção e Combate à 
Violência contra Pessoas Vulneráveis no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 100/2026 - Ementa: Institui diretrizes para garantia do direito da pessoa com 
deficiência à presença de acompanhante ou atendente pessoal durante atendimentos, procedimentos e 
exames em serviços de saúde no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 101/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal dos Defensores dos Direitos Humanos da 
Criança e do Adolescente, a ser celebrado anualmente no dia 13 de julho, por ocasião do Dia do 
Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), e dá outras providências.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Projeto de Lei: 102/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal de Valorização e Respeito à Pessoa Idosa, 
a ser celebrado anualmente no dia 15 de junho, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 103/2026 - Ementa: Dispõe sobre medidas de incentivo e estímulo à doação voluntária 
de sangue no âmbito do Município de Sobral, complementando a Lei Municipal nº 1503, de 6 de 
outubro de 2015, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Lei: 104/2026 - Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Porfírio da Silva a via 
pública popularmente conhecida como Rua G1, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de 
Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Lei: 105/2026 - Ementa: Institui a Campanha Permanente de Promoção da Saúde Mental 
da Pessoa Idosa no Município de Sobral, voltada ao enfrentamento da depressão, da solidão e do 
sofrimento psíquico na terceira idade, em caráter complementar à Lei Municipal nº 2101, de 8 de junho 
de 2021, e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.



Projeto de Lei: 106/2026 - Ementa: Institui diretrizes do Programa Mulher Alerta no âmbito do 
Município de Sobral, destinado à proteção de mulheres em situação de violência doméstica e familiar, 
mediante utilização de dispositivos de emergência e integração com a rede de proteção à mulher, e dá 
outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 107/2026 - Ementa: Institui a Política Municipal de Combate ao Desperdício de 
Alimentos no âmbito do Município de Sobral, estabelece diretrizes para o aproveitamento adequado de 
alimentos, incentiva a doação de excedentes alimentares aptos ao consumo humano, promove ações 
de educação alimentar e nutricional, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 108/2026 - Ementa: Institui o sistema municipal de alerta emergencial denominado 
"Alerta Pri", destinado à divulgação imediata de informações sobre desaparecimento de criança, 
adolescente, pessoa idosa e pessoa com deficiência, no âmbito do Município de Sobral, e dá outras 
providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Lei: 109/2026 - Ementa: Dispõe sobre o recebimento de doações de bens móveis, imóveis, 
serviços, inclusive, de engenharia e obras públicas, sem ou com encargos não finaneiros, pelos orgãos 
e entidades da administração pública direta, autárquica e fundacional e do município de Sobral.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 12/2026 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao 
Senhor José Batista de Oliveira Neto, natural de Fortaleza-CE.

Autoria: Francisco Hermenegildo Sousa Neto.

Subscritor(es): Ajax Cardozo, Aleandro Linhares, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Johnson, Junim do 
Povo, Karine Ribeiro, Mário Vicktor, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Pastor Laerti, Paulo Albuquerque, 
Romano, Tiago Ramos.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 67/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para a implantação de serviço de 
atendimento oftalmológico de urgência e emergência, em regime de funcionamento contínuo, nas 
unidades de pronto atendimento da rede pública municipal de saúde do Município de Sobral-CE, e dá 
outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 68/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para o fortalecimento das ações de 
prevenção e enfrentamento à violência contra a pessoa idosa no âmbito do Município de Sobral-CE, e 
dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 69/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para a ampliação e o fortalecimento 
da arborização urbana no âmbito do Município de Sobral-CE, por meio do Programa "Sobral + Árvores", 
e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Indicação: 70/2026 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio 
financeiro ao Instituto Beneficente Casa Belém, Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Projeto de Indicação: 71/2026 - Ementa: Cria o Programa Municipal de Prevenção e Enfrentamento à 
Violência Financeira e Patrimonial contra a Pessoa Idosa no Município de Sobral-CE e dá outras 
providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Indicação: 72/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para o fortalecimento da atenção 
integral às pessoas com doenças raras no âmbito dos serviços de saúde do Município de Sobral-CE, e 
dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.



Projeto de Indicação: 73/2026 - Ementa: Dispõe sobre diretrizes para priorização de famílias com 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou Síndrome de Down em programas habitacionais 
no âmbito do Município de Sobral-CE, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 046/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória da Sra. Elineide 
Teles Frota Capote.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Voto de Pesar: 047/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria 
Cleci de Brito, oriunda do distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

INDICAÇÃO

Indicação: 1209/2026 - Ementa: Indica implantação de piso intertravado e saneamento básico na rua 
Dr. Zequinha Parente, bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1210/2026 - Ementa: Indica que seja feita a desobstrução do bueiro na rua José da Mata e 
Silva, 381, bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1211/2026 - Ementa: Indica que seja feita limpeza da via de acesso que liga a BR 222 à rua 
Baixa das Carnaúbas, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1212/2026 - Ementa: Indica que seja feito o reparo na caixa de esgoto, na rua José Frota 
Carneiro, nº 381, Padre Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1213/2026 - Ementa: Indica que seja feita a substituição da pavimentação atual por piso 
intertravado da rua Vicente Correia de Sá, no bairro Padre Palhano, no município de Sobral-CE.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1214/2026 - Ementa: Indica melhorias na pavimentação da rua Mirian Mont'Alverne, no 
bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1215/2026 - Ementa: Indica melhorias no sistema de drenagem e saneamento básico da 
rua Galdino de Araújo, nas proximidades do número 117, em frente à CONAB, no bairro Alto do Cristo, 
Município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1216/2026 - Ementa: Indica a realização de tapa-buraco nas ruas Prefeito Jerônimo Prado 
próximo à Creche Professora Maria José Carneiro e Rua Tubiba no bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1217/2026 - Ementa: Indica a implantação de lombofaixa na Av. Deputado João Adeodato, 
em frente ao Terminal Rodoviário de Sobral, no bairro Centro, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.



Indicação: 1218/2026 - Ementa: Indica a realização de curso preparatório para vestibulares nas 
Estações de Juventude de Sobral.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 1219/2026 - Ementa: Indica que seja realizado o serviço de roçagem na ladeira de Santo 
Antônio, distrito de Jordão, compreendendo o trecho que se inicia no Barro Alto até a localidade de 
Santo Antônio, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente da AMA.

Indicação: 1220/2026 - Ementa: Indica que seja feita a roçagem nas estradas de Santo Antônio de 
Cima e Santo Antônio de Baixo, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente da AMA.

Indicação: 1221/2026 - Ementa: Indica a realização de campeonatos 40+ nos bairros de Sobral com 
objetivo de apoiar o futebol amador e descentralizar a prática esportiva nas comunidades.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1222/2026 - Ementa: Indica mutirão de limpeza na localidade de Boqueirão, pertencente ao 
município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1223/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Mulungu, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1224/2026 - Ementa: Indica a realização de 1000 casamentos comunitários civis na cidade 
de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Jandro Mendes Loiola.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 1225/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua das Laranjeiras, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1226/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua das Ingazeiras, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1227/2026 - Ementa: Indica a realização de reforma da unidade do Centro de Saúde da 
Família (CSF) José Mendes Mont’Alverne, localizada na rua Vereador Nelson Tavares, no bairro 
Pedrinhas, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1228/2026 - Ementa: Indica a implantação de postes de iluminação pública na localidade 
da Vila dos Anjos, no trajeto que liga a estrada à localidade, no distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1229/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na estrada que liga o 
início da localidade conhecida como "Serrote do Piaba" até o final da rua principal da mesma 
localidade, no distrito de Bonfim, Sobral-CE.



Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1230/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Padre Antônio 
Ibiapina, no bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1231/2026 - Ementa: Indica a instalação de brinquedos adaptados e equipamentos 
especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com deficiência e/ou portadoras de 
mobilidade reduzida e necessidades especiais, para a praça Mais Infância que fica em frente ao 
Hospital Regional, no bairro Vila União, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 1232/2026 - Ementa: Indica a manutenção das portas e instalados portões na capela do 
cemitério São Francisco, bairro Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1233/2026 - Ementa: Indica a instalação de brinquedos inclusivos para a praça Maria do 
Socorro Pontes Parente no bairro Belchior, popularmente conhecido como Boa Vizinhança I, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Superintendente da AMA.

Indicação: 1234/2026 - Ementa: Indica substituição das lixeiras da rua Menino Deus, bairro Centro, 
Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1235/2026 - Ementa: Indica que seja instalada uma farmácia para o posto de saúde da 
localidade de Ouro Branco, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1236/2026 - Ementa: Indica a construção de um calçadão na localidade de Recreio, distrito 
de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1237/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou 
piso intertravado (bloquete) às margens da CE-362, conhecida popularmente como Av. Júlio Ferreira, 
no acesso a empresa Cia do Babê Confecção Ltda - ME, no bairro de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1238/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra poliesportiva de areia (16m de 
largura por 27m de comprimento), com uma camada de areia entre 25 a 27 centímetros e com o 
sistema de drenagem, com aproximadamente 40 centímetros e uma profundidade de 60 centímetros, 
no bairro Centro, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1239/2026 - Ementa: Indica a implantação de 10 braços de luminárias de LED, na 
localidade de Boa Vista dos Hermanos, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.



Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1240/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Nossa Senhora do Livramento 
com a Travessa Antônio Sobrinho Teixeira de Oliveira, no bairro Centro, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1241/2026 - Ementa: Indica a construção de pavimentação asfáltica para arua Tarcísio 
Ribeiro da Silva, iniciando na Rodovia Federal BR-403 até o encontro com a Rodovia Jacinto Ferreira 
da Ponte, no bairro José Maria Félix, no distrito de Jaibaras, município de Sobral.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1242/2026 - Ementa: Indica a reforma da quadra de esportes Inácio Sousa Lima, bem 
como a requalificação completa da rede elétrica do referido equipamento público, localizado no bairro 
Barragem, no distrito de Jaibaras, no município de Sobral, com o objetivo de garantir melhores 
condições de uso, segurança e incentivo à prática esportiva para os moradores da comunidade.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 1243/2026 - Ementa: Indica que seja realizada a reforma completa da areninha Raimundo 
Brandão de Souza Bento (Teco-Teco), localizada no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1244/2026 - Ementa: Indica o roço no gramado do mini estádio João da Silva Bôto, na 
localidade de Santa Casa, Bairro Centro.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1245/2026 - Ementa: Indica a limpeza da lagoa do Parque do Mucambinho, que fica por 
trás da UFC, na localidade do Tamarindo, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, 
Superintendente da AMA.

Indicação: 1246/2026 - Ementa: Indica que seja feito o serviço de tapa-buraco na rua Pe. Antônio 
Ibiapina, mais precisamente na altura do número 264, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1247/2026 - Ementa: Indica que seja realizada uma edição do Projeto Vem Brincar Sobral, 
na quadra do bairro Jerônimo Medeiros Prado (Conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima mais 
conhecido como Paraíso das Flores), Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1248/2026 - Ementa: Indica a realização de terraplenagem no campo José Euclides 
Ferreira Gomes, localizado no Sítio Tanques, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1249/2026 - Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua dos Angicos, bairro Cohab II, 
localidade Parque Boa Vista, Sobral-CE.



Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1250/2026 - Ementa: Indica a execução de pavimentação asfáltica nas estradas de Santo 
Antônio de Cima e de Baixo, localidade de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 132/2026 - Ementa: Requer a realização de Audiência Pública para discussão sobre 
Contrato de Concessão nº 002/2023 e no Edital da Concorrência Pública CP22002-SETRAN, de modo 
a preservar a continuidade, eficiência e sustentabilidade do serviço público de transporte interdistrital 
entre Sobral-Jordão

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Subscritor(es): Dr. Quariguasi, Hermenegildo, Johnson, Junim do Povo, Karine Ribeiro, Mário Vicktor, 
Micheline Ibiapina, Pastor Laerti, Romano, Tiago Ramos.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR

Projeto de Lei Complementar: 002/2026 - Ementa: Altera a redação do art. 217 da Lei Complementar 
n° 90, de 17 de novembro de 2023 (Código de Ordenamento Urbano do Município de Sobral), para 
incluir dispositivo que autoriza a excepcionalidade das vedações mediante estudo técnico.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Absoluta.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 068/2026 - Ementa: Denomina de Centro de Educação Infantil Gracimar Portela da 
Silva, a unidade localizada na rua Clara Ribeiro de Aguiar, no distrito de São José do Torto, no 
Município de Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 082/2026 - Ementa: Organiza a Política Municipal de Proteção e Defesa Civil —
PMPDEC, reorganiza o Sistema Municipal de Proteção e Defesa Civil — SIMPDEC, altera a 
denominação, competências e estrutura organizacional da Coordenadoria Municipal de Defesa Civil —
COMDEC, cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil — CMPDEC, define a organização e 
função dos Núcleos Comunitários de Proteção e Defesa Civil — NUPDECS, revoga a Lei N° 627 de 28 
de setembro de 2005 e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 083/2026 - Ementa: Institui o "Dia Municipal da Família na Escola" no âmbito do 
Município de Sobral, a ser celebrado anualmente no dia 15 de maio, e o inclui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 084/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal do Esporte e a Semana Municipal do 
Esporte no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 085/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal em Memória das Vítimas da COVID-19 no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.



Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 086/2026 - Ementa: Institui o Dia Municipal em Memória das Vítimas do Trânsito no 
âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 11/2026 - Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz 
Corrêa Aragão ao Doutor Francisco Adauto Vasconcelos Filho.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Fase: Única Votação - 2/3.
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